

На правах рекламы

ООО «Вологодский Центр Птицеводства»

Новое комбикормовое производство открыто в Малечкино

То, что внедрять в производство новые технологии, экономически целесообразно, на деле доказало руководство холдинга ООО «Вологодский Центр Птицеводства». В этом году объединение осуществляет большую программу по реконструкции всех своих предприятий, в том числе и по обновлению кормопроизводства.

Новые технологии

Виктория СМИРНОВА

9 ноября 2011 года в здании кормоцеха птицефабрики «Малечкино» продемонстрировали новое оборудование для производства комбикорма. Мобильная установка управляется всего двумя операторами. Умная машина сама по заданной программе наполняется необходимыми по рецептуре компонентами, фильтрует корм от примесей и мусора, далее всё измельчается и равномерно смешивается. Через час 10 тонн отличного сбалансированного корма готовы!

- Особенность этой установки в том, что зерно, а это в основном пшеница, которая составляя до 65% рациона птицы, дро-

бится молоточками с победитовыми наконечниками на равные части, - рассказал представитель немецкой компании «Бушхоф» Валерий Капралов. - Кроме того, не обязательно зерно предварительно сушить, оно может иметь влажность до 19%. К тому же машина очень равномерно смешивает все компоненты корма. Ведь существуют такие премиксы, которые добавляют всего лишь 5 килограммов на одну тонну комбикорма. Машина легко монтируется. Чтобы запустить её в Малечкино, потребовалось всего несколько дней, ещё неделя ушла на обучение персонала.

На предприятиях «Вологодского Центра Птицеводства» выращивают кур породы Ломанн - она одна из лучших в мире. Генетический потенциал, высокая продуктивность, сохранность и стрессоустойчивость несушек Ломанн ЛСЛ и Ломанн Браун выгодно выделяет их на фоне дру-



Представитель компании «Бушхоф» Валерий Капралов рассказывает об особенностях мобильной установки в цехе.

200
тонн высококачественных
кормов в сутки может
производить мобильная
установка в Малечкино.

гих пород и кроссов птиц. Как подтверждение - высокая продуктивность по холдингу в 2011 году, в частности, за 10 месяцев она составила 90% или 329 яиц на среднегодовую несушку, что на 3% или на 11 яиц выше её паспортных данных.

- Чтобы добиться таких высоких показателей, очень важно правильное питание и содержание кур, - уверен генеральный директор ООО «Вологодский Центр Птицеводства» Вячеслав Пашин. - Курица на самом деле очень прихотлива в еде, и малейший сбой в рационе или световом режиме может привести к тому, что она заболеет или просто перестанет нести. Корм - самая главная составляющая в нашем производстве и самая затратная.

Посчитайте сами: чтобы накормить около 2,5 миллиона кур и молодняка на всех пяти птицефабриках холдинга, необходимо порядка 8500 тонн корма в месяц. Часть кормов для собственных нужд, порядка 3500 тонн в

- Это прорыв в развитии птицеводства в нашей области, - отметил Анатолий Кулагин. - Впервые на Вологодчине для производства кормов птицы используется компактное, новейшее оборудование хорошей производительности. Оно мобильно, легко монтируется и может быть по необходимости использовано на других площадках. В будущем мы планируем переместить его на Великоустюгскую птицефабрику. А здесь, в Малечкино, установят стационарное оборудование.

Мобильный комбикормовый завод приобретён у немецкой компании «Бушхоф» по лизингу. Он обошёлся почти в 11 миллионов рублей. Инвестором выступил «Вологдабанк», а гарантом по возврату предприятием кредита - Правительство региона.

Самое важное, что эти корма, произведённые в кормоцехе ЗАО «Малечкино», сделаны из зерна, которое предприятие само выращило на своих посевных площадях. В результате зерно обошлось птицеводам процентов на 30 дешевле, чем они покупали его на комбинатах хлебопродуктов или элеваторах. При такой эффективности затраты на приобретение мобильного комбикормового завода окупятся через год-полтора. Это яркий пример того, что использование на производстве современных технологий экономически целесообразно. А главное - качественные корма увеличивают и качество производимой птицефабриками продукции. Хотелось бы пожелать «Вологодскому Центру Птицеводства» не останавливаться на достигнутом, продолжать внедрять новейшие технологии, увеличивать посевные площади и заниматься производством зерна.

Новая машина в кормоцехе работает уже полтора месяца. Производимый на ней корм несушкам очень нравится. Ещё бы, кроме высококачественного зерна, минералов и витаминов в него добавляют чистейшее подсолнечное масло! На птицефабрике шутят: наши куры едят с удовольствием, улыбаются и просят ещё. Вполне возможно, что комбикорм, произведённый в Малечкино, можно будет приобрести и для частных подворий. Уверена, что желающих будет очень много.

КС

НАША ПРОДУКЦИЯ

Группа предприятий ВЦП предлагает покупателям **столовое и диетическое яйцо** первой, второй, отборной и высшей категорий, а также уже ставшие популярными торговые марки яйца, мясопродуктов и колбасы из мяса птицы: «Чистое селение», «Сельское», «Молодильное» - яйцо, обогащённое селеном; «Десятое царство» и «Тридцатое царство» - яйцо отборное; «Фитнес» - яйцо второй категории от молодой несушки; «Золотая серединка», «Вологодское деревенское», «Белое золото» - яйцо с ярким желтком; «Умное яйцо» - яйцо, обогащённое йодом; ветчина «Костромская», «Петровская», «Заказная», колбаса ветчинная «Домашняя», колбаса варёная «Муромская»,

«Владимирская», «Костромская»; колбаса полукопчёная «Сударушка» и «Фантазия»; рулет «Самарский»; сосиски «Муромские» и «Костромские»; сардельки «Муромские» и «Костромские»; полуфабрикаты мясные: рагу из мяса кур, гуляш куриный, жаркое куриное, антрекот, шашлык, фарш натуральный. Качество производимой продукции птицефабрик холдинга подтверждается высокими оценками, полученными на выставках сельхозпроизводителей России, где были отмечены такие товары, как «Умное яйцо», «Золотая серединка», «Чистое селение» и «Сельское», а также колбаса «Сударушка», ветчина «Костромская» и сосиски «Муромские».



Птичник в Парфёново.

ООО «Вологодский Центр Птицеводства» - это объединение 5 крупнейших птицефабрик Вологодской области, специализирующихся на производстве пищевых яиц кур и мяса птицы:

- ОАО «Птицефабрика Ермаково»;
- ЗАО «Вологодская птицефабрика»;
- ЗАО «Малечкино»;
- ООО «Птицефабрика Парфёново»;
- ЗАО «Птицефабрика Великоустюгская».



Кормоцех в Малечкино.